
Kritériá vzdelávania v psychoterapii EAP

Slovenská psychoterapeutická spoločnosť, ako Národná uznávajúca organizácia EAP, prijatím 
kritérií Európskeho cerifikátu pre psychoterapiu, prijala nové kritériá pre zápis záujemcov do 
Zoznamu psychoterapeutov SR podľa kritérií vzdelávania v psychoterapii EAP z r. 1997. Stručne 
zhrnuté, kritériá pre zápis do Zoznamu psychoterapeutov sú  od 15. februára 1999 
nasledovné:             

Žiadateľ o zápis do Zoznamu psychoterapeutov SR musí absolvovať                                            

kontinuálne vzdelávanie v psychoterapii u výukovej organizácie akreditovanej SPS.
1. Odborné vzdelávanie v psychoterapeutickej metóde, vedecky uznanej EAP, musí trvať 

najmenej 4 roky. 
2. Odborné vzdelávanie v psychoterapii musí obsahovať nasledovné komponenty 

a. Teoretické štúdium 
b. Osvojenie si psychoterapeutickej metódy zážitkom na sebe alebo rovnocenné 

vzdelávanie             
c. Supervízia                             
d. Cvičná terapia                      
e. Praktikum v príslušnej psychoterapeutickej metóde pod supervíziou v trvaní 

najmenej 2 rokov       
f. Prax v psychiatrickom zariadení alebo rovnocenná profesionálna 

skúsenosť                       
g. Vzdelávanie v psychoterapii je ukončené hodnotením ako teoretickej tak praktickej 

práce frekventanta (záverečnou skúškou)                               
3. Rozsah Odborného vzdelávania v psychoterapii v súčasnosti pre absolventov medicíny, 

psychológie, liečebnej pedagogiky a sociálnej práce je v rozsahu polovice z 3200 hodín 
vzdelávania v psychoterapii, 
t.j. v rozsahu 1400 až 1600 hodín, podľa požiadaviek Európskych organizácií pre 
príslušný psychoterapeutický smer. 

                Výbor SPS oznamuje, že kolegovia ktorí mali  záujem o udelenie Európskeho certifikátu 
pre psychoterapiu (ECP) na základe "starorodičovstva" -  zo strany EAP bol termín pre udelenie 
ECP predĺžený do 30.6.2000. Podmienkou pre udelenie ECP na základe starorodičovstva je zápis v 
Zozname psychoterapeutov SR uskutočnený do 15. februára 1999.
Termín podania žiadostí bol do  30.  apríla 2000.
Upozornenie: Procedúra udeľovania ECP na základe starorodičovstva bola ukončená v SPS do 
30.6.2000 a po tomto termíne už nebude možné získať ECP týmto spôsobom.

Súčasnosť:          
Žiadame záujemcov o udelenie ECP, aby vyplnili  príslušný formulár a zaslali ho spolu s fotokópiou 
oznámenia o zápise do Zoznamu psychoterapeutov SR predsedovi príslušnej komisie. Po 
spracovaní žiadostí budú žiadatelia o ECP vyzvaní k zaplateniu registračného poplatku stanoveného 
EAP pre tento rok vo výške  50 EMÚ podľa aktuálneho kurzu nákupu EMÚ v Sk.

http://psychoterapia-sk.sk/vzdelavanie/ecp.php
http://psychoterapia-sk.sk/zoznam.php

